YpOK MareMaTuKu

2 KJ1acc
YMK «lIlIxoma Poccumy



Tema ypoka:
Yro y3nHaau. HemMy HAYYHIHUCH

Yyeonuk c. 40-41



15 dbeBpans
KnaccHasa pabota




Pabora ¢ yueOHHnKOM c. 40
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Pabora ¢ yueoOHuKOoM c. 40

4. BbinMwK ypaBHeHUN, pelleHUWeM KOTOpbIX SABNSAeTCH
yucno 7.

15—x=8 21— x=20 15—x=5
13— x=17 14—x=1 16—x=9
x+ 40 = 47 17—x=10 27T —x=20




Pabora ¢ yueOHUKOM C. 41

20 60
i 7)=68 89— (6455 4)=29
£2)=54 15— (3T=T1)=45

18 ,
6. 80—(24-6)=62 48+ (13

90 — (36288)=62 34+ (18°

10. B opHol rpynne pgetckoro capa 6bino 20 petew,
a B aApyron — Ha 3 pebéHka MeHblwe. CKONbKO
Bcero peved 6Gbno B ABYX rpynnax?

3agaua 10
I. -20n. -
II. -?2,Haldp.<f°

1) 20-3=17 (a.) — B Apyroiu rpyiuime
2) 20+17=37 (a.) — BCcero ObLJIO B ABYX I'pyIIax
OtBet: 37 neren.



Pabora ¢ yueOHUKOM C. 41

11. Kuura crout ] p., neHan — Ha 10 p. popoxe
KHUru, a anvbom Ha 5 p. pewesne neHana.

CKONbKO CTOUT anbbom?
lononHu 3apauy U pelwu ee.

3amaua 11

K. - 54 p.
II.-?,Ha 10 p. >
Al.—?,HaS5p. <

1) 54+10=64 (p.) — cTOMT neHAaJ
2) 64-5=59 (p.)
OTteert: 59 p. cTouT aILOOM.



Jlom. 3aa. C. 41 Nel2, c.40 Neo7

12. YTpom B otgene wurpywek Obino 12 nerkoebix Ma-
WHHOK M 20 rpysoBbix. 3a AeHb Obino npogaHo
8 nerkoBbiXx M 12 rpy3oBbiX MawMWHOK. CKONbKO
NerkoBbiX W CKOJIbKO Trpy30BblX MalIMHOK OCTa-

W=T%9
16—8+9




Cnacu0o 3a ypok!



